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令和 2年第 1回辰野町議会臨時会会議録 

１．招集告示年月日 令和 2年 1月 9日 

２．開会場所   辰野町議事堂 

３．開会年月日  令和 2年 1月 15日 午後 4時 00分 

４．議員総数   12名 

５．出席議員数  12名 

1番  吉 澤 光 雄      2番 向 山   光 

3番 瀬 戸   純     4番 舟 橋 秀 仁 

5番  松 澤 千代子     6番 山 寺 はる美 

7番  樋 口 博 美     8番 池 田 睦 雄 

9番  津 谷   彰    10番 矢ヶ崎 紀 男 

  11番 小 澤 睦 美    12番 岩 田   清 

６．会議事項 

日程第 1 会議録署名議員の指名 
  

日程第 2 会期の決定 
  

日程第 3 議案第 1号 令和元年度辰野町一般会計補正予算（第８号） 

日程第 4  議案第 2号 辰野町道路線の変更について 
 

日程第 5 議案第 3号 辰野町道路線の認定について 
 

７．地方自治法第 121条により出席した者 

町長         武 居 保 男 副町長    山 田 勝 己 

総務課長            小 野 耕 一  まちづくり政策課長 一ノ瀬 敏 樹 

住民税務課長     武 井 庄 治 保健福祉課長   小 澤 靖 一 

建設水道課長    宮 原 利 明 こども課長   加 藤 恒 男 

生涯学習課長        西 原   功 辰野病院事務長  今 福 孝 枝 

８．地方自治法第 123条第 1項の規定による書記 

          議会事務局長   中 畑 充 夫 

          議会事務局庶務係長  田 中 香 織 

９．地方自治法第 123条第 2項の規定による署名議員 

          議席 第  2 番   向 山   光 

          議席 第  3 番   瀬 戸   純 
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１０.会議の顚末 

○事務局長 

 ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼） 

○議 長 

輝かしい新春を迎えました。令和になりまして初めての議会となります。本年もよ

ろしくお願い申し上げます。定足数に達しておりますので、これより令和 2年第 1回

辰野町議会臨時会を開会いたします。欠席の届けですが、宮澤教育長、中村会計管理

者、赤羽産業振興課長より、欠席届が提出されておりますので報告いたします。それ

では、直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布し

たとおりであります。第 1回臨時会招集にあたり、町長より挨拶を受けます。 

○町 長 

 議員の皆さん、新年明けましておめでとうございます。輝かしい希望に満ちた新春

をお迎えのこととお慶び申し上げます。本日は、令和 2年第 1回辰野町議会臨時会を

招集いたしましたところ、議員各位におかれましては大変お忙しい中ご出席を賜り、

厚く御礼を申し上げます。 

昨年も台風 15号、19号等で尊い命が犠牲になっております。毎年のように全国各

地で発生している自然災害の脅威に対しては、日々の備えの大切さを肝に銘じたとこ

ろであります。12日に辰野町消防団の出初式が挙行されました。災害のない平穏な 1

年を願うものであります。併せて議員各位をはじめ、町民の皆様のご多幸をお祈り申

し上げる次第であります。いよいよ来月 23日に開催される NHKのど自慢は、現在出

場申し込み数が約 900件、観覧申し込みが約 2,000 件となりまして、それぞれ選考、

抽選となりました。予選が行われる前日から当日にかけては、ど真ん中冬まつりと称

して町内外から辰野町にお越しになる大勢の方をおもてなしする歓迎イベントを実

施しまして、のど自慢を盛り上げてまいります。長期化する米中対立で世界経済の低

迷が続く中、日本経済も昨年の消費税増税や、台風などの影響により、経営機関の悪

化が鮮明になってきております。そのような状況の中、令和 2年度の予算編成も大詰

めを迎えております。想像していた以上に厳しい予算編成を強いられておりますが、

できる限り住民に寄り添った施策や第六次総合計画につながる事業を選択し、辰野の

未来をつくる予算を編成したいと思います。 

さて、今臨時会に提案する議案は、一般会計補正予算 1件、町道路線の変更・認 
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定 2件の合わせて 3議案であります。提案時、それぞれご説明申し上げますので、原

案可決くださいますようお願い申し上げ、第 1回臨時会招集にあたっての挨拶といた

します。よろしくお願い申し上げます。 

○議 長 

これより日程に基づく会議に入ります。日程第 1、会議録署名議員の指名を行いま

す。会議録署名議員は、会議規則第 122条の規定により、議席 2番、向山光議員、議

席 3番、瀬戸純議員を指名いたします。日程第 2、会期の決定の件を議題といたしま

す。お諮りいたします。本臨時会の付議事件は、あらかじめ告知のとおりであります

ので、会期を本日、一日としたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（議場  異議なしの声） 

○議 場 

異議なしと認めます。よって、会期は本日、一日と決定いたしました。日程第 3、

議案第 1号、令和元年度辰野町一般会計補正予算（第 8号）についてを議題といたし

ます。提案者より提案理由の説明を求めます。 

○町 長 

 令和元年度辰野町一般会計補正予算（第 8号）を提案するにあたりまして、提案理

由を申しあげます。今回の補正予算は、台風 19号による災害の復旧にかかる負担金、

補助金、認知症高齢者グループホーム等、防災改修等支援事業交付金の追加などの補

正予算であります。この補正総額は 2,223万 9,000円の増額であり、予算総額は 89

億 218万 6,000円となりました。その概要を申しあげますと、歳入につきましては国

庫支出金、県支出金、財産収入、繰越金、諸収入の増額です。歳出につきましては、

総務費では台風 19号により被害を受けた住宅の所有者が応急修理を行うための負担

金の追加です。民生費では、地域介護、福祉空間整備等施設整備交付金の交付決定に

よる、町内老人福祉施設が行う非常用自家発電設備整備に対しての交付金の追加が主

なものであります。農林水産業費では、台風 19号により農家などが受けた被害の復

旧にかかる補助金などの追加が主なものです。土木費では、公園施設長寿命化対策事

業にかかる費用の補正です。教育費では、荒神山野球場に放送設備を設置するための

工事請負費の追加であります。以上のとおり補正予算の概要を申しあげましたが、必 

要に応じて関係課長より説明いたせますので、ご審議の上、原案可決くださいますよ 

うお願い申し上げます。 
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○議 長 

これより質疑、討論を行います。ありませんか。 

○向山（2番） 

 2点お伺いしたいと思います。今、町長の説明にありました中で 12ページの認知症

高齢グループホーム等防災改修等支援事業交付金、非常用自家発電ということであり

ますが、この施設の名称、それから 14ページになりますが、公園施設長寿命化対策

工事委託料の増額この箇所について、2点お聞きしたいと思います。 

○保健福祉課長 

 それでは、認知症高齢者グループホーム等防災改修等支援事業交付金の対象事業所

でありますが、羽場にありますふらっと辰野でございます。今回の交付金につきまし

ては、定員 29人以下の小規模地域密着型特別養護老人ホームに設置する非常用自家

発電設備が対象となりまして、ふらっと辰野より申請がありました。国より交付決定

がありましたので、今回計上させていただきました。以上です。 

○建設水道課長 

 公園施設長寿命化対策工事の委託料の増工のことでございますが、場所は荒神山の

体育館でございます。来年度、荒神山の体育館を予定するにあたりまして、前年度に

設計等行えっていう指導がありまして、それのための増工になっております。よろし

くお願いします。 

○議 長 

 よろしいですかね。ありませんか。 

○瀬戸（3番） 

 13ページの農林水産業費の中の、強い農業・担い手づくり総合支援補助金これ被災

農業者への支援だと思うんですけども、実際この申請があって審査がどのくらいあっ

たのか、内容等をお聞かせいただければと思います。 

○総務課長 

 はい、お答えします。本事業はですね、調査を踏まえて 8件の農業者、農業施設に

より申請がございまして、国 30％県 15町 15の補助金で支援をしていく補助事業でご

ざいます。以上です。 

○議 長 

 はい、よろしいですか。ありませんか。質疑、討論を終結いたします。これより、 
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議案第 1号、令和元年度辰野町一般会計補正予算（第 8号）についてを採決いたしま 

す。お諮りいたします。本案は原案のとおり決するに、ご異議ありませんか。 

（議場  異議なしの声） 

○議 長 

異議なしと認めます。よって、議案第 1号は原案のとおり可決されました。日程第

4、議案第 2号、辰野町道路線の変更について、日程第 5、議案第 3号、辰野町道路線

の認定について、以上 2議案を一括議題といたします。提案者より提案理由の説明を

求めます。 

○建設水道課長 

 議案第 2号、辰野町道路線の変更について、議案第 3号、辰野町道路線の認定につ

いて、提案理由を申し上げます。議案第 2 号の 1 ページをめくっていただきまして、

位置図をご覧いただきたいと思います。場所はですね、宮木の南町、城南公民館の北

側付近となります。既存の町道 1129号線が現在行き止まりとなってる道路でござい

ます。その先の地籍で民間業者が 8区画の宅地造成を行い、造成に伴う新設される道

路が町道の基準どおり施工され既存の町道に接続されることに伴い、道路線の変更を

するものでございます。続きまして、議案第 3号、辰野町道路線の認定について説明

を申し上げます。位置図を見ていただきたいんですけども、先ほどと同じ箇所でござ

います。町道の 1129号線が拡がることについてで、それに接続する民間会社が造成

する宅地に入ってくための道路になります。その道路も新設される道路が、町道の基

準どおり施工されその道路を認定するというものになります。以上、提案理由を申し

上げました。ご審議いただき原案可決くださいますようお願い申し上げます。 

○議 長 

これより質疑、討論を行います。ありませんか。 

○吉澤（1番） 

 今の路線変更の箇所は、いつ頃竣工確認をされたものでしょうか。 

○建設水道課長 

町道路線の認定でございますので、現在できてなくても方向性が見えれば認定は行

えると思います。町道を開設にあたりましては、公示等を行いまして今後対応して 

くということで考えております。以上です。 

○議 長 
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 ありませんか。質疑、討論を終結いたします。これより、議案第 2号、辰野町道路

線の変更についてを採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決する

に、ご異議ありませんか。 

（議場  異議なしの声） 

○議 長 

異議なしと認めます。よって、議案第 2号は原案のとおり可決されました。次に議

案第 3号、辰野町道路線の認定についてを採決いたします。お諮りいたします。本案

は原案のとおり決するに、ご異議ありませんか。 

（議場  異議なしの声） 

○議 長  

異議なしと認めます。よって、議案第 3号は原案のとおり可決されました。 

以上で、本臨議会に付議された事件は、全部終了いたしました。よって、令和 2年

第 1回（1月）辰野町議会臨時会を閉会といたします。大変ご苦労様でした。 

 

１１.閉会の時期 

    1月 15日  午後 4時 14分 閉会  

 この議事録は、議会事務局長 中畑充夫、庶務係長 田中香織の記録したもので 

あって内容が正確であることを認め、ここに署名する。 

 

令和   年   月  日 

 

辰野町議会議長 

 

署名議員 2 番 

 

署名議員 3 番 


